PREGUNTA 1: Situa los siguientes numeros en el diagrama: (1 punto)

J=3: J2: J25: 45321; 73 %27 : ¥-27: ~«
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PREGUNTA 2: Dados los intervalos:

A=(-4,2];B= E(g , ;) : C = {xeR/x<2}; D = [3, 5] ; calcular: (1,5 puntos)
a) AUB b) AnB c) AuC d) (AUB)NC

PREGUNTA 3: Efectua las siguientes operaciones y simplifica los resultados: (2
puntos)

a) V20 - V45 - Y1024 b) v3V12a8®
o X226 d) 43+ Y6 — ek + 12— W7
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PREGUNTA 4: Racionaliza las siguientes fracciones, simplificando el resultado: (1,5
puntos)

3 V3 _¥5
7 Vs%n RPNEANG

PREGUNTA 5: Calcula: (0,5 puntos)

logs G) + log%8 + loge36 + log,1

PREGUNTA 6: Resuelve:

a) 5% . 25% = 25% (0,75 puntos) b) log(10x)? + log (%) =3 (0,75 puntos)
2% +3Y =10 log(=) =1
C) 2x+1 4 3¥+2 _ 83} (1 punto) d) (y) (1 punto)

log(x-y) =3

Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas.
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c. Logs(g)u%%zu%é%m&_ -
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A=2'=1 & =0
B-3=a &y2
Cc.Y:

&) y(§)=t | e -logy ! =1
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